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NO3HAHWE U
TBOPYECTBO

utorn «Craprtosoro» Typa KOHKypCa no MateMaTtuke
ANA ydyauwmxcs 3—-4 Kj1accos

«OCHOBbI MaTeMaTUKN»

3amanue 1

Haiinn 3aK0oHOMepHOCTH U 3alIMIIHM CYMMY I1€PBOI0 U CeIbMOI0 YHCeJl.
501, 503, 505, ...y cery eeny eun e

Pewenue.

Uucna yBenuuuBaroTes Ha 2. 3HauuT, 3a1anbl uncna: 501, 503, 505, 507, 509, 511, 513.
Cymma nepsoro u ceapmoro 501+513=1014.

Omeem: 1014,

3aganue 2
Beraucaure 7%200-120*5.

Pewenue.

1) 7*200=1400
2) 120*5=600

3) 1400-600=800
Omeem: 800.

3amanmne 3
B Tpéx smmkax Jjexart 725 s10/10K, Npu4€éM B nepBoM siluKe 237 010K, a BO BTOPOM — 275 s0.10K.
Cko0/1bK0 10JI0K B TpeTheM siluKe?

Pewenue.

Icnocob: 2cnocob6:

1)725-237=488 (s10;10K) BO 2-M U 3-M SIIHKAX; 1)237+275=512 (s16710K) B 1-M 11 BO 2-M SIIUKAX;
2)488-275=213 (s16;10K) B 3-M sIIIIHKE. 2)725-512=213 (s16;10K) B 3-M sIIITHKE.

Omeem: B tpeTheMm simuke 213 s0710K.

3aganue 4
Sanumu ciaosamu yuciao 702207.

Omeem: CeMbCOT IB€E THICIYN IBECTH CEMb.

3aganue 5
Ha cxonbko miomanb KBagpara co CTOPOHOM S ¢cM 0oJiblIe, YeM IUIOIIAAb KBAaJApPaTa cO CTOPOHOM

3 em?

Pewenue.
1) 5*5=25(cm2) momaas OOJBIIEro KBaapara;
2) 3*3=9 (cM2) muioIIaip MEHBIIIETO KBAAPATa;
3) 25-9=16 (cm2).
Omeem: I1nomanp nepBoro kBajapara Oosplie Broporo Ha 16 cm2.

3aganue 6
YMenbiu cymmy uncesi 49 u 20 Ha UX pa3HOCTh.

Pewenue.
1) 49+20=69; 2) 49-20=29; 3) 69-29=40.
Omeem: 40.

bnazooapum 3a evitnonnennyro pavomy! Kenaem ecezo camozo 0oopozo!
Cnacu6o neoazozam u pooumenam 3a nOOOEPHCKY meopuecKux ycuauil peoam!
/o noevix ecmpeu!
C ysasicenuem, opzkomumem.
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